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 داده شده است.  𝒌⃗⃗ )23yz – 2x+ ) 𝐣 3z - 𝒊 (x,y,z) = 2xz𝐅میدان برداری  -1

 پایستار است؟ چرا؟میدانی   𝑭⃗⃗الف( آیا

 ؟ چرا؟  𝐅 =curl𝐆⃗⃗یافت میشود که    𝐆⃗⃗ب( آیا میدانی برداری مانند 

 

∬انتگرال دو گانه ,با استفاده از تغییر متغیر مناسب -2 (𝐱 − 𝐲)⁴𝐞ⁿ𝒅𝑨
𝑫

 و (n=x+y) را که دراینجا 

{ x|+|y|≤ 𝟏 D={(x,y)| |, .به دست آورید 

 

 

,E={(𝒙  درستی قضیه دیورژانس را برای ناحیه ی -3 𝒚, 𝒛)|𝒙² + 𝒚² ≤ 𝟐 , 𝟎 ≤ 𝒛 ≤ 𝟏} 

 حقیق کنید.ت   𝒌⃗⃗ 2+z𝐣 2y-𝐢 (x,y,z)=3x𝐅ی  و میدان بردار

 

 

 انتگرال مکرر زیر در مختصات کروی داده شده است.آن را در مختصات استوانه ای بنویسید. -4

∫  )محاسبه انتگرال لازم نیست( ∫ ∫ 𝝆³𝒔𝒊𝒏²𝝋𝒅𝝆𝒅𝝋𝒅𝜽
𝟐

𝟎

𝝅/𝟐

𝝅/𝟔

𝝅/𝟐

𝟎
    

                       

dz3+x 𝐜𝐨𝐬با استفاده از قضیه استوکس مقدار-5 𝒚)𝒅𝒚+2+(z ∫ (𝒚 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙)𝒅𝒙
𝑪

را حساب کنید که در این   

جهتش پاد ,است که اگر از بالا به آن نگاه کنیم  y2x+12=واستوانه ی   z=2xyمنحنی محل برخورد رویه ی  Cجا 

 ساعتگرد است.

 

 بنویسید.)نیازی به محاسبه انتگرال نیست( استوانه ای و مختصات انتگرال مکرر زیر را در مختصات کروی -6

∫ ∫ ∫ (𝒙² + 𝒚² + 𝒛²)𝒅𝒛𝒅𝒙𝒅𝒚
√𝟏𝟖−𝒙²−𝒚²
𝟐

√𝒙²+𝒚²

√𝟗−𝒚²
𝟐

𝟎

𝟑

𝟎
       

 

∬انتگرال دوگانه  -7 𝒚²𝒅𝑨
𝑹

و   xy=1   ,  xy=2   ,   =12xyناحیه محصور بین منحنی های   Rرا که در آن  

=22xy  .است.به دست آوردید 

 

∫ 𝒅𝒚+16)2+(yانتگرال خط  ,الف( با استفاده از قضیه گرین -8 −𝒙𝒚𝒅𝒙
𝑪

 از نیمه بالایی بیضی Cرا که در آن  

=12+y24x    و پاره خط واصل بین نقاط±
𝟏

𝟐
, تشکیل شده و در خلاف جهت حرکت عقربه های ساعت پیموده  )(𝟎

 بیابید.  ,شده است
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 انتگرال خط قسمت الف را به طور مستقیم نیز محاسبه کنید.ب( 

 

 

 

 محدود به سهمی گون  Sو سطح بسته     𝑭⃗⃗ =Z𝐢 +Y𝐣 +X𝐤درستی قضیه دیورژانس را برای میدان برداری   -9

 2Y-2X-1Z=     و صفحهZ=0  .تحقیق کنید 

 

=1  صفحه ی و  y2x+42=منحنی فصل مشترک استوانه  Cفرض کنید  -11 
𝒀

𝟐
 + 

𝑿

𝟐
باشد که از دید ناظری که از   

 در خلاف جهت حرکت عقربه های ساعت پیموده شده است. ,مثبت به آن می نگرد Zسمت محور 

 یک میدان برداری باشد.  𝐅 =(y-z)𝒊 +(z-x)𝒋 +(x-y)𝒌⃗⃗   فرض کنید

∫الف( انتگرال خط   𝑭⃗⃗ . 𝒅𝒓⃗ 
𝑪

 رابه طور مستقیم محاسبه کنید.

∫ب( انتگرال خط 𝑭⃗⃗ . 𝒅𝒓⃗ 
𝑪

 با استفاده از قضیه استوکس به دست آورید.را  
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